

全省促进非公有制经济健康发展大会召开

坚定信心 优化环境 推动我省非公有制经济创新发展 转型发展 提质发展

(上接一版)会议进一步强调,要提升企业自身素质,让非公有制经济插上二次创业转型发展的翅膀。企业要主动适应科技变革和产业变革带来的新变化,加快产权制度改革,摆脱家族制束缚,引入多元化股权结构,健全现代企业制度;坚持高端化、绿色化、智能化方向,加快转型升级步伐;向产品创新要市场、要效益,推动结构调整优化;激活技术、资本、人才等关键要素,增创企业竞争优势,通过转方式、调结构、提质量,加快推进二次创业、转型发展。

会议要求,要加强党的领导,为非公有制经济发展提供坚强保证。要着力营造良好发展氛围,进一步加强组织领导,凝聚非

公有制经济发展的合力;进一步狠抓政策落地,让非公有制企业享受到更多政策红利;进一步完善服务体系,形成有利于非公有制经济发展的长效机制;进一步加强指导,帮助企业转型发展。要着力建设高素质企业家队伍,提升企业家素质,坚持正向激励,完善企业家引进行支持政策,弘扬优秀企业家精神,增强企业家创新活力、创业动力、创造能力。要着力构建亲清新型政商关系,端正认识,增强主动“亲”的自觉,消除偏见、克服不敢“亲”的顾虑,增强本领、把握善于“亲”的原则,制定政商交往“正面清单”和“负面清单”,创新政商互动机制,加强对非公有制经济人士的教育引导,确保政商交往有道,公

私界限分明。要着力加强非公有制企业党建工作,强化对非公有制企业党建工作的领导,发挥党组织的政治引领作用,加强党组织建设和党员发展管理工作,实现党建工作与企业发展同频共振、互促共赢。

会议印发了省委、省政府《关于促进非公有制经济健康发展的若干意见》《关于营造企业家健康成长环境弘扬优秀企业家精神更好发挥企业家作用的实施意见》《河南省优化营商环境三年行动方案》等文件,对双汇实业集团有限责任公司等100家优秀非公有制企业和薛景霞等100名非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者予以通报表彰,向优秀非公有制企业和优

秀建设者代表颁发了光荣册。省发展改革委、许昌市政府、汉威科技集团等8家单位和企业负责同志作了大会发言。

会议以视频会议的形式召开。省委常委、省人大常委会、省人民政府有关领导同志,省高级人民法院院长,省人民检察院检察长,省民建主委、省民进主委、省工商联主席出席会议。各省辖市党委和政府主要负责同志,市委统战部副部长,分管副市长,市工信委、工商联主要负责同志;省直有关单位、金融证券保险部门机构等相关单位主要负责同志在分会场参加会议。市、县有关同志

(据河南日报)

高等教育信息化2.0建设 改革创新联盟在郑成立

本报讯(记者 张倩)昨日,由我省多家高校共同发起的“河南省高等教育信息化2.0建设改革创新联盟”在我市举行成立仪式,共130多所高校的代表参加。该联盟平台成立后将为我省高等教育信息化创新发展的新型产学研合作平台,着力打造“高等学校信息化2.0解决方案”。

据省教育厅相关负责人介绍,近年来,我省教育信息化建设快速发展,全省高校信息化基础设施建设重心已由传统网络提升向构建基于智能感知的数据终端体系转变,这为全省加快实施和推进教育信息化2.0行动计划奠定了坚实的基础。

目前,高等教育改革和发展迎来新的历史时期,如何破解我省高等教育改革和发展难题,抢占高等教育质量建设制高点?会上,参会人员纷纷表示,推动我省高等教育质量实现“变轨超车”,需要高等学校内部之间、内部与外部之间开展多元化、多维度、多层次合作,实现资源共享、协调发展、共同提高,共创新时代高等教育信息化2.0发展新生态,为我省高校推进教育信息化与高等教育改革融合创新提供良好的发展空间。

河南省高等教育信息化2.0建设改革创新联盟相关负责人表示,由南阳师范学院、郑州工程技术学院、黄河科技学院等我省多所高校发起成立的“高等教育信息化2.0建设改革创新联盟”,旨在搭建一个协同创新的平台,后期将会有更多高校加入该联盟。依托联盟这一平台,联合我省各高校及相关企事业单位,共同研讨高等教育信息化2.0建设推动教育改革创新的理念、方法和体制机制,推进高校开展多元化、多维度、多层次的项目合作,共创新时代高等教育信息化2.0发展新生态,从而推动我省高等教育真正实现共创、共享、共赢、共同发展新格局。

高校奖助学金开始申报

寒门学子最高可获1.2万元

本报讯(记者 王红)记者昨日从省教育厅获悉,全省2018年高校本专科生国家奖助学金开始申报评选,高校具有正式学籍的普通全日制在校本专科生都可申报。

全省高校本专科生国家奖助学金包含国家奖学金、国家励志奖学金和国家助学金三类资助方式。其中,国家奖学金发放标准为每生每年8000元,奖励大学二年级(含)以上学习成绩特别优秀的全日制普通本专科(含高职、第二学士学位)在校生,学生无论家庭经济是否困难,只要符合条件都可以获得国家奖学金;国家励志奖学金用于奖励资助品学兼优、家庭经济困难的全日制普通高校本专科生,资助标准约占在校大学生总数的3%,奖励资助标准为每生每年5000元;国家助学金主要资助家庭经济困难的全日制普通高校本专科生的生活费用开支,资助标准为每生每年4000元。

国家奖助学金每学年评选一次,同一学年内,申请并获得国家助学金的学生,可同时申请并获得国家奖学金或国家励志奖学金。但是,同一学年内,获得国家励志奖学金的学生,不能同时获得国家奖学金。这意味着寒门学子只要成绩足够优秀,最高可同时获得8000元奖学金、4000元助学金。

本周多云天气为主

最高气温33℃

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从省气象部门获悉,本月初我省西部、北部地区多晴好天气,东南部、南部地区多阵雨;周末全省有一次阵雨、雷阵雨天气过程。本月初,受冷空气影响,全省最高气温28℃~30℃;周中后期气温稍有回升。

周平均气温:西部山区23℃~24℃,其他地区24℃~26℃。周内极端最高气温:北中部32℃~34℃,南部30℃~32℃。主要天气过程:周一,东南部多云到阴天,部分地区转阵雨、雷阵雨;其他地区多云间晴天。周二到周四,南部、东南部阴天间多云,大部地区多阵雨、雷阵雨;其他地区多云。周末前后,全省大部地区有一次阵雨、雷阵雨天气过程。

来自郑州市气象部门的信息,预计本周我市以多云天气为主,周五前后有一次小雨天气过程。周内最高温度无明显起伏,维持在30℃~33℃。预计周内最高气温33℃,最低气温22℃。

2万床棉被驰援潍坊灾区

本报讯(记者 李娜 通讯员 宋文军)昨日11时,3辆满载着救灾棉被的大货车再次从中央救灾物资郑州储备库出发,紧急驶向山东潍坊洪涝灾区。

25日23时,河南省减灾救灾中心接到国家减灾委办公室、应急管理部向山东潍坊寿光市洪涝灾区紧急调运2万床救灾棉被的指令,立即启动救灾物资应急发运预案,连夜联系运输车辆,组织人员装运救灾物资,力争在最短的时间内把救灾物资运抵山东潍坊洪涝灾区。

据悉,这是2018年入汛以来河南省减灾救灾中心第三次向灾区紧急发运救灾物资。7月25日,我省曾紧急运送1.5万件救灾棉大衣和1.5万床救灾棉被,支援内蒙古自治区洪涝灾区;8月23日、24日紧急调运1500顶帐篷、1.5万床棉被和1500张折叠床,支援山东潍坊洪涝灾区。

安全生产 警钟长鸣

应急管理部要求

排查人员密集场所消防安全

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郭勇)8月25日,应急管理部召开遏制重特大火灾紧急调度会议,要求各地立即组织开展以人员密集场所为重点的消防安全排查,督促社会单位落实消防安全责任,切实消除火灾隐患。

8月25日凌晨4时许,黑龙江省哈尔滨市松北区北龙温泉酒店发生火灾,截至目前,共造成20人死亡、23人受伤。会议指出,哈尔滨“8·25”重大火灾充分暴露出了一部分社会单位消防安全责任不落实的问题,教训十分惨痛。

会议要求,各级消防部门要在全面分析研判本地消防安全形势的基础上,立即行动起来,深入开展人员密集场所消防安全检查;要以宾馆饭店、医院、养老院、桑拿洗浴、学校幼儿园等人员密集场所为重点,认真检查单位消防安全责任人和消防安全管理人履职、建筑消防设施维护保养、疏散通道和安全出口畅通、用火用电用气安全管理等情况;对发现的火灾隐患和消防违法行为,要督促整改,严格执法,对危及公共安全的重大隐患问题,要依法从严查处。

会议强调,各级消防部队要从人员、预案、装备、演练、指挥等各方面落实执勤战备工作;各级119指挥调度中心要加大夜间等敏感时段火灾的力量调派等级,针对宾馆、酒店和居民小区等人员密集场所火灾,必须第一时间一次性调足灭火、供水、排烟、破拆装备和攻坚力量。

“四环大高架”开架首片预制节段梁

主线预计明年6月底具备通车条件

(上接一版)将采用4个千斤顶定位,首先与墩柱上方的第一块浇筑梁连接,随后再通过钢绞线进行预应力张拉,完成后续一片片节段梁拼装。

市建委相关负责人介绍,四环线工程总共需要预制4万多片桥梁结构,为此建造了8个总面积约2000亩的现代化预制梁场,设置约500个预制台座,是目前全国最大规模的单体短线节段预制项目。

10时30分,现场施工人员宣布,首片节段梁吊装成功就位。四环线及大河路快速化工程设计总监孙峻岭博士在现场接受记者采访时说,首片梁架设成功标志着整个工程建设迎来了一个重大节点。

据介绍,使用节段预制拼装技术可以大幅缩短高架桥建设工期。因为大部分桥梁结构在预制梁场生产,通过采用高性能混

凝土缩短养护及拆模时间,配以合理的蒸养技术,可以保证节段梁全年四季均能生产,实现了在郑州这样冬季寒冷的地区不间断施工,整体效率比过去提高很多。预计下部桥梁大部分施工结束后,全线路段架梁安装速度可达到每天700米。

记者了解到,四环线及大河路快速化工程主线高架部分计划2019年6月底具备通车条件。



高校学子暑期返校高峰来临,为提高大学生安全防范意识,郑州特警支队专门在高铁站、火车站等重点部位增派警力,为返程大学生讲解安全知识,教他们如何防盗防骗,特别是预防网络诈骗。

本报记者 赵文静 摄

全省科技特派员助力脱贫攻坚“十百千”工程启动实施

本报讯(记者 王红)精准扶贫、精准脱贫离不开科技人才智力支持。昨日,记者从省科技厅获悉,今年我省将全力实施河南省科技特派员助力脱贫攻坚“十百千”工程,选派有能力、有经验的专业技术人员,组建产业科技特派员服务队,科技特派员服务队,助力脱贫攻坚。

按照计划,河南将以全省高等院校、科研院所和参与技术推广服务的企事业单位为依托,整合科技创新资源和力量,按照“产业组团、县级组队、服务到户、统筹调度”的组织形式,面向全省贫困地区,实施科技特派员“十百千”工程,计划组建30个以上产业科技

特派员服务队,组建100个以上科技特派员服务队,选派1000名以上省派科技特派员和3000名以上市派、县派科技特派员,为全省全面脱贫提供有力的科技人才支持和智力服务。

科技特派员主要从全省各级有关单位在职科技人员中选聘,也可从乡土人才、致富能手、农村经纪人、退休科技人员中选聘。选聘人员原则上具有中级及其以上职称,有一定科技服务经验和工作能力,能够解决贫困地区产业发展中的实际问题。针对征集的各县产业科技需求情况,采取省、市、县三级分别选派科技特派员方式,精准对接产

业科技需求,并重点向深度贫困地区倾斜。

产业科技特派员服务团重点围绕全省产业发展和签约市(县)提供产业发展咨询、解决产业技术难题、开展产业科技攻关、转移转化科技成果等方面的服务。科技特派员服务队重点为当地解决产业技术问题、开展产业技术培训、传播先进实用技术、培养乡土科技人才、拓展销售渠道等方面的服务。

经过全力推进,截至目前,全省已组建省级产业科技特派员服务队54个、新建科技特派员服务队105个、新建科普传播基地53个,并新建科技特派员工作站105个作为“科技特派员之家”。

2018嵩山少林武林大会闭幕

60万游客体验功夫之旅

本报讯(记者 成燕)昨日,2018嵩山少林武林大会闭幕式暨嵩山少林国际禅瑜伽文化节在嵩山少林景区举行。现场游客在嵩山切磋技艺,规模空前的万人武术表演震撼人心;《少林英雄》千人手舞表演及全民短视频征集大赛,刮起一阵抖音挑战武林旋风;少林禅香茶文化雅集,少林

禅乐禅舞文化雅集,让广大游客在巍巍嵩山下感悟禅武合一境界;中国武侠歌会重温经典唱响豪迈武侠情;嵩山少林国际功夫盛典暨《武林风》中外擂台争霸赛,将传统文化和现代搏击理念有机融合;央视春晚少林武术节目汇演,再现经典春晚武术节目,为现场游客带来视觉盛宴。

禅乐禅舞文化雅集,让广大游客在巍巍嵩山下感悟禅武合一境界;中国武侠歌会重温经典唱响豪迈武侠情;嵩山少林国际功夫盛典暨《武林风》中外擂台争霸赛,将传统文化和现代搏击理念有机融合;央视春晚少林武术节目汇演,再现经典春晚武术节目,为现场游客带来视觉盛宴。

全国残疾预防日 宣传教育活动举行

本报讯(记者 李娜 见习记者 翟宝宽)8月25日是第二个全国残疾预防日,主题为“残疾预防,从我做起”。为进一步增强全社会残疾预防意识,加快残疾预防事业发展,推动健康中原建设,当日上午,我市在二七区举办宣传教育活动。

据了解,此次活动由河南省残疾人联合会主办,郑州市残疾人联合会、二七区人民政府残疾人工作委员会承办,省残联党组书记、理事长王丽,副市长马义中等参加了此次活动并深入二七区陇海社区卫生服务中心察看残疾人家庭医生签约和严重精神障碍患者救助救治、社区残疾人康复训练等工作。

活动现场,工作人员通过张贴残疾预防宣传海报、发放宣传资料向市民普及残疾预防知识,并组织相关医院和康复机构设立咨询台,开展现场咨询和义诊等活动,来营造残疾预防和康复工作氛围,提高公众残疾预防意识,宣传残疾预防法规政策。

“我们举办这次活动的目的就是提高广大群众的残疾预防意识,从而有效预防残疾的发生。”二七区残联负责人告诉记者。

微信后台上传证件 年检车标快递到家

本报讯(记者 赵文静)为最大限度方便群众,近日,交警二大队推出“互联网+”快速审车服务。

据了解,今后办理快速审车的私家车主,不再需要行车证副本原件和身份证复印件了,只需在微信后台上传身份证和行车证照片,然后将有效期内含车船税的交强险保单原件寄出,即可将年检车标快递到家。

交警二大队还在业务大厅服务台增设委托办理业务。驾驶员在提前办理审车时,完成相应流程后,将业务申请表、体检表、身份证复印件(AB证驾驶员要有学习证明)交到交警二大队综合业务大厅服务台。工作人员做好登记,即可完成委托办理(无须上交驾驶证)。办理完毕后,对于换证驾驶员,电话通知委托人自取或快递到家。对于办理审证的驾驶员,则无须领证,直接在系统内通过审验。

地铁沙口路站 局部还路于民

本报讯(记者 黄永东)中铁十五局郑州地铁建设项目昨日发布消息,由该局承建的郑州轨道交通5号线土建01标沙口路站开始局部还路于民,车站东侧约200米黄河路已恢复为永久性市政道路。目前,地铁沙口路站仍剩余出入口和风亭进行施工。

据悉,自8月中旬以来,施工方组织道路摊铺机、压路机等各类机械在该段路面不间断施工,争取尽早还路于民。沙口路站东侧黄河路恢复老路面后,极大缓解了沙口路与黄河路交叉口交通压力。

轨道交通5号线土建01标段合同工期为2014年9月30日至2018年12月31日,总工期1554天。包括1个地下车站、3个地下区间,分别是:沙口路站、西站街站至沙口路站区间、沙口路站至南阳路区间、出入场线区间。

施工方表示,计划今年8月底,沙口路以东段黄河路交通将全部导改至沙口路车站正上方,然后开始施工南侧车站附属2、3号出入口。这些地铁附属结构全部完工后,黄河路这一段路面将恢复老模样。

郑东新区通报 上周“三好六差”工地

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李盼)日前,郑东新区召开2018年度第18次环保工作专题推进会,对上周“三好六差”工地(前为项目名,后为建设方)进行通报。

“三好”:郑东新区玉溪中学,河南六建;郑东新区信息产业园第二标段,中建二局三公司;郑地美景东望二期,河南五建。对以上工地所属辖区负有监管职责的办事处党政分管领导、网格长、工地三员提出表扬。对项目单位奖励10万元,所属国有平台公司董事长、总经理、项目主管副总各奖励1000元。

“六差”:碧桂园象苑,河南三建;兰溪上苑,金居建设;万众如意苑,郑州众之和置业有限公司;郑州国际金贸中心35地块,福建治地恒元建设;河南吴鼎建筑;白沙园区佳润·滨河佳园(一期)一期,中建二局二公司;中阔科技大厦。对以上工地所属辖区负有监管职责的办事处党政分管领导、网格长、工地三员提出批评。对以上非民生项目工地行政处罚10万元,停工7天整改,对安置房、学校等民生项目工程行政处罚10万元,停工4天整改,均验收合格后方可复工;对所属国有平台公司董事长、总经理、项目主管副总扣罚当月奖金各1000元。其中,佳润·滨河佳园(一期)一标能够按时按要求开启塔吊喷淋,整改到位,对其行政处罚10万元,不停工。